
Ιανουάριος   
2024

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ



Ταυτότητα 
Έρευνας

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

• ΕΝΤΟΛΕΑΣ :

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.005 Νοικοκυριά

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: από 9 Ιανουαρίου  έως 12 Ιανουαρίου 2024

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota 
βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 705 Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού
ερωτηματολογίου (CATI).Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας  επιλογής τηλεφωνικών 
αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα ,και  300
web/online panels (cawi)

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς Φύλο -Ηλικία, Περιοχή κατοικίας και 
αποτελεσμάτων  Βουλευτικών εκλογών του  Ιουνίου 2023

• Ποσοστό ελέγχου: 17,6 %

• Τρόπος ελέγχου: Ταυτόχρονη συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης και θέαση οθόνης

• ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ :Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση 
ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση
επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

• Δειγματοληπτικό σφάλμα: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του 
διαστήματος +/- 3,0 % 

• Προσωπικό   field: Εργάστηκαν 18  Ερευνητές και 1 Επόπτης  

• Η Opinion Poll ΕΠΕ. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και 
δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία της χώρας την νέα χρονιά;
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Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία της χώρας την νέα χρονιά;

Ν.Δ.
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Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία της χώρας την νέα χρονιά;
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Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί
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Ποιο πρόβλημα θεωρείτε πιο σοβαρό για την χώρα, σας απασχολεί περισσότερο

ΔΓ/ΔΑ

Έλλειψη φαρμάκων

Φυσικές καταστροφές/ Πολιτική Προστασία

Οι παθογένειες του Κράτους

Η λειτουργία του Πολιτικού Συστήματος/ Οι Πολιτικοί

Η διαφθορά

Εθνικά θέματα/ Ελληνοτουρκικά

H κατάσταση στην Παιδεία

Μεταναστευτικό/ Προσφυγικό

Ανεργία

Η κατάσταση στο ΕΣΥ

Εγκληματικότητα/ Φαινόμενα βίας

Οικονομία/ Ανάπτυξη

Ακρίβεια

1,1

0,1

4,1

4,4

6,8

7,0

8,6
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10,3

13,0

18,1

25,1

32,8

59,9



Πόσο ικανοποιημένος είστε από τα μέτρα της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
ακρίβειας και την στήριξη των εισοδημάτων (πρόστιμα, αύξηση συντάξεων, αύξηση 
μισθών δημοσίων υπαλλήλων, άνοιγμα τριετιών κ.λπ.);
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από τα μέτρα της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
ακρίβειας και την στήριξη των εισοδημάτων (πρόστιμα, αύξηση συντάξεων, αύξηση 
μισθών δημοσίων υπαλλήλων, άνοιγμα τριετιών κ.λπ.);

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από τα μέτρα της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
ακρίβειας και την στήριξη των εισοδημάτων (πρόστιμα, αύξηση συντάξεων, αύξηση 
μισθών δημοσίων υπαλλήλων, άνοιγμα τριετιών κ.λπ.);

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από την αντιμετώπιση συνολικά της εγκληματικότητας, 
των φαινομένων βίας και της οπαδικής βίας από την Κυβέρνηση;
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από την αντιμετώπιση συνολικά της εγκληματικότητας, 
των φαινομένων βίας και της οπαδικής βίας από την Κυβέρνηση;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
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ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ
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Πόσο ικανοποιημένος είστε από την αντιμετώπιση συνολικά της εγκληματικότητας, 
των φαινομένων βίας και της οπαδικής βίας από την Κυβέρνηση;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί
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Συμφωνείτε με την θέσπιση της επιστολικής ψήφου στις Ευρωεκλογές που προωθεί 
η Κυβέρνηση;
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Συμφωνείτε με την θέσπιση της επιστολικής ψήφου στις Ευρωεκλογές που προωθεί 
η Κυβέρνηση;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
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Συμφωνείτε με την θέσπιση της επιστολικής ψήφου στις Ευρωεκλογές που προωθεί 
η Κυβέρνηση;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί
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Πως αντιμετωπίζετε τη λειτουργία μη Κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων;
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Πως αντιμετωπίζετε τη λειτουργία μη Κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ
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ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

53,6%

6,2%

31,5%

9,8%

20,8%

21,4%

18,2%

15,0%

23,6%

23,4%

27,0%

8,2%

25,0%

28,6%

27,3%

15,0%

9,1%

24,1%

14,6%

16,4%

12,5%

17,9%

18,2%

15,0%

10,6%

41,4%

24,7%

62,3%

33,3%

21,4%

31,8%

45,0%

3,1%

4,8%

2,2%

3,3%

8,3%

10,7%

4,5%

10,0%

ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Πως αντιμετωπίζετε τη λειτουργία μη Κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί
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Πιστεύετε ότι η λειτουργία των μη κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων, θα επιδράσει 
θετικά στην βελτίωση λειτουργίας των Δημόσιων Α.Ε.Ι. λόγω του ανταγωνισμού που 
θα υπάρχει;
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Πιστεύετε ότι η λειτουργία των μη κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων, θα επιδράσει 
θετικά στην βελτίωση λειτουργίας των Δημόσιων Α.Ε.Ι. λόγω του ανταγωνισμού που 
θα υπάρχει;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ
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Πιστεύετε ότι η λειτουργία των μη κρατικών Ανώτατων Ιδρυμάτων, θα επιδράσει 
θετικά στην βελτίωση λειτουργίας των Δημόσιων Α.Ε.Ι. λόγω του ανταγωνισμού που 
θα υπάρχει;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

42,0%

49,7%

31,1%

17,2%

6,6%

17,7%

24,1%

26,8%

28,3%

22,9%

13,2%

16,3%

13,6%

12,7%

16,0%

17,2%

14,9%

15,6%

14,2%

7,6%

21,2%

36,9%

62,8%

41,8%

6,2%

3,2%

3,3%

5,7%

2,5%

8,5%
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών;

33,8%

12,9%

5,9%

44,5%

2,9%
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

29,3%

61,4%

30,3%

37,7%

8,3%

46,4%

4,5%

10,0%

10,3%

16,6%

16,9%

19,7%

4,2%

17,9%

13,6%

10,0%

6,0%

4,8%

5,6%

8,2%

8,3%

3,6%

52,4%

13,8%

46,1%

24,6%

79,2%

32,1%

77,3%

80,0%

1,9%

3,4%

1,1%

9,8%

4,5%

ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

17,3%

31,2%

30,2%

49,0%

66,1%

23,4%

6,8%

15,9%

16,5%

17,2%

10,7%

11,3%

5,6%

4,5%

9,0%

7,0%

3,3%

3,5%

67,9%

47,1%

42,0%

24,2%

17,4%

56,7%

2,5%

1,3%

2,4%

2,5%

2,5%

5,0%

ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση της τεκνοθεσίας από τα ομόφυλα 
ζευγάρια;

15,9%

8,9%

7,8%

64,1%

3,4%

ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση της τεκνοθεσίας από τα ομόφυλα 
ζευγάρια;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

11,8%

35,9%

10,1%

24,6%

4,2%

14,3%

5,0%

7,0%

16,6%

10,1%

6,6%

4,2%

32,1%

7,5%

9,7%

7,9%

8,2%

4,2%

7,1%

9,1%

5,0%

71,6%

33,1%

69,7%

52,5%

87,5%

46,4%

86,4%

90,0%

2,2%

4,8%

2,2%

8,2%

4,5%

ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θεσμοθέτηση της τεκνοθεσίας από τα ομόφυλα 
ζευγάρια;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

6,2%

7,6%

13,2%

22,9%

39,7%

11,3%

4,3%

9,6%

9,0%

15,3%

10,7%

6,4%

8,0%

5,1%

9,0%

8,3%

8,3%

8,5%

80,2%

73,9%

65,1%

50,3%

37,2%

70,9%

1,2%

3,8%

3,8%

3,2%

4,1%

2,8%

ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΙΑΦΩΝΩ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων 
ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την 
αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;

15,6%

18,4%

15,4%

47,2%

3,4%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων 
ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την 
αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

14,4%

16,6%

10,1%

14,8%

33,3%

10,7%

31,8%

55,0%

18,8%

17,2%

20,2%

11,5%

33,3%

28,6%

31,8%

15,0%

13,9%

19,3%

13,5%

14,8%

8,3%

28,6%

18,2%

10,0%

50,5%

44,1%

52,8%

54,1%

25,0%

32,1%

13,6%

15,0%

2,4%

2,8%

3,4%

4,9%

4,5%

5,0%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων 
ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την 
αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

17,3%

13,4%

15,1%

15,9%

14,9%

19,1%

21,0%

21,0%

17,9%

15,9%

20,7%

18,4%

13,6%

17,8%

16,5%

18,5%

12,4%

9,2%

46,3%

45,9%

47,6%

48,4%

47,9%

47,5%

1,9%

1,9%

2,8%

1,3%

4,1%

5,7%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης από τις εκλογές 
του Ιουνίου μέχρι σήμερα;

7,1%

23,0%

29,9%

38,9%

1,1%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης από τις εκλογές 
του Ιουνίου μέχρι σήμερα;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

12,5%

1,1%

3,6%

5,0%

38,9%

5,5%

12,4%

3,3%

4,2%

10,7%

18,2%

5,0%

33,2%

24,1%

49,4%

19,7%

45,8%

32,1%

40,9%

15,0%

14,4%

70,3%

37,1%

77,0%

50,0%

53,6%

36,4%

75,0%

1,0%

4,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από το συνολικό έργο της Κυβέρνησης από τις εκλογές 
του Ιουνίου μέχρι σήμερα;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

14,8%

12,1%

4,2%

0,7%

35,2%

40,1%

25,9%

9,6%

3,3%

9,2%

29,0%

39,5%

33,0%

37,6%

21,5%

25,5%

19,8%

7,6%

35,8%

52,2%

74,4%

64,5%

1,2%

0,6%

0,9%

0,6%

0,8%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ 
παραβατικότητας;

23,4%

26,5%

16,2%

27,9%

6,1%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ 
παραβατικότητας;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

40,4%

4,1%

31,5%

4,9%

8,3%

27,3%

10,0%

32,5%

15,9%

31,5%

19,7%

16,7%

32,1%

22,7%

10,0%

11,3%

22,1%

14,6%

16,4%

20,8%

35,7%

22,7%

20,0%

11,1%

51,0%

16,9%

57,4%

41,7%

25,0%

22,7%

60,0%

4,8%

6,9%

5,6%

1,6%

12,5%

7,1%

4,5%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ 
παραβατικότητας;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

35,2%

43,3%

26,4%

14,0%

6,6%

9,2%

33,3%

33,8%

30,7%

29,3%

11,6%

18,4%

10,5%

11,5%

17,0%

23,6%

18,2%

16,3%

14,2%

7,6%

20,8%

29,9%

59,5%

45,4%

6,8%

3,8%

5,2%

3,2%

4,1%

10,6%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Άδωνη Γεωργιάδη στο Υπουργείο Υγείας θα 
βελτιωθεί η αντιμετώπιση των προβλημάτων του Ε.Σ.Υ.;

13,2%

17,3%

15,7%

49,7%

4,1%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Άδωνη Γεωργιάδη στο Υπουργείο Υγείας θα 
βελτιωθεί η αντιμετώπιση των προβλημάτων του Ε.Σ.Υ.;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

26,4%

6,7%

3,3%

3,6%

4,5%

5,0%

30,5%

2,1%

19,1%

4,9%

8,3%

7,1%

13,6%

16,6%

15,2%

21,3%

4,9%

16,7%

25,0%

22,7%

5,0%

21,6%

80,0%

44,9%

83,6%

75,0%

57,1%

54,5%

90,0%

4,8%

2,8%

7,9%

3,3%

7,1%

4,5%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Άδωνη Γεωργιάδη στο Υπουργείο Υγείας θα 
βελτιωθεί η αντιμετώπιση των προβλημάτων του Ε.Σ.Υ.;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

24,1%

29,9%

13,7%

2,5%

0,8%

3,5%

29,6%

30,6%

19,3%

10,2%

2,5%

8,5%

11,7%

15,9%

22,6%

15,9%

16,5%

10,6%

29,0%

20,4%

40,1%

68,2%

77,7%

73,0%

5,6%

3,2%

4,2%

3,2%

2,5%

4,3%

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ ως 
κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης επί Προεδρίας Στέφανου Κασσελάκη;

1,4%

6,7%

19,1%

70,3%

2,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ ως 
κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης επί Προεδρίας Στέφανου Κασσελάκη;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

1,4%

2,8%

1,1%

5,0%

4,1%

16,6%

6,7%

4,9%

4,2%

14,3%

11,3%

42,8%

15,7%

16,4%

29,2%

39,3%

18,2%

5,0%

81,3%

37,2%

74,2%

78,7%

62,5%

46,4%

77,3%

85,0%

1,9%

0,7%

2,2%

4,2%

4,5%

5,0%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ ως 
κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης επί Προεδρίας Στέφανου Κασσελάκη;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

0,6%

1,3%

2,8%

0,6%

2,5%

4,9%

3,2%

4,7%

12,7%

10,7%

5,0%

7,4%

14,0%

16,5%

31,8%

30,6%

19,1%

82,7%

80,3%

74,1%

54,1%

55,4%

73,8%

4,3%

1,3%

1,9%

0,6%

0,8%

2,1%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΠΑΣΟΚ;

1,2%

10,2%

32,3%

52,7%

3,5%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΠΑΣΟΚ;

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

0,7%

0,7%

7,9%

5,0%

13,2%

4,8%

28,1%

4,2%

7,1%

13,6%

32,0%

35,9%

47,2%

24,6%

33,3%

46,4%

36,4%

20,0%

51,7%

55,2%

13,5%

75,4%

58,3%

46,4%

45,5%

70,0%

2,4%

3,4%

3,4%

4,2%

4,5%

5,0%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την αντιπολιτευτική Πολιτική του ΠΑΣΟΚ;

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

0,6%

0,6%

3,3%

1,3%

9,9%

11,5%

14,2%

12,7%

3,3%

6,4%

28,4%

35,0%

38,2%

44,6%

27,3%

21,3%

56,8%

52,2%

42,5%

39,5%

68,6%

65,2%

4,3%

0,6%

1,9%

1,9%

0,8%

7,1%

ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Εσείς θα μπορούσατε να ψηφίσετε το νέο κόμμα «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» που συγκρότησαν 
τα στελέχη που έφυγαν από τον ΣΥΡΙΖΑ (Χαρίτσης, Αχτσιόγλου, Τσακαλώτος κ.λπ.);

2,2%

21,2%

72,3%

4,3%

Σίγουρα θα το ψηφίσω Θα μπορούσα να το ψηφίσω Δεν θα μπορούσα να το ψηφίσω με τίποτα ΔΓ/ΔΑ



Εσείς θα μπορούσατε να ψηφίσετε το νέο κόμμα «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» που συγκρότησαν 
τα στελέχη που έφυγαν από τον ΣΥΡΙΖΑ (Χαρίτσης, Αχτσιόγλου, Τσακαλώτος κ.λπ.);

Ν.Δ.

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΝΙΚΗ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

0,7%

6,2%

3,4%

1,6%

10,7%

5,0%

14,4%

31,7%

27,0%

23,0%

12,5%

46,4%

27,3%

5,0%

82,9%

56,6%

68,5%

68,9%

87,5%

28,6%

68,2%

90,0%

1,9%

5,5%

1,1%

6,6%

14,3%

4,5%

Σίγουρα θα το ψηφίσω Θα μπορούσα να το ψηφίσω Δεν θα μπορούσα να το ψηφίσω με τίποτα ΔΓ/ΔΑ



Εσείς θα μπορούσατε να ψηφίσετε το νέο κόμμα «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ» που συγκρότησαν 
τα στελέχη που έφυγαν από τον ΣΥΡΙΖΑ (Χαρίτσης, Αχτσιόγλου, Τσακαλώτος κ.λπ.);

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Δεν πιστεύω ότι έχουν κάποιο ιδιαίτερο νόημα πια αυτοί οι 
προσδιορισμοί

1,2%

1,3%

2,4%

2,5%

3,3%

1,4%

13,0%

14,6%

19,3%

34,4%

31,4%

18,4%

85,2%

82,2%

73,6%

58,0%

62,0%

71,6%

0,6%

1,9%

4,7%

5,1%

3,3%

8,5%

Σίγουρα θα το ψηφίσω Θα μπορούσα να το ψηφίσω Δεν θα μπορούσα να το ψηφίσω με τίποτα ΔΓ/ΔΑ



Ποιους από τους Υπουργούς θεωρείτε πιο δραστήριους και αποτελεσματικούς;
(μέχρι 3 επιλογές)

ΔΓ/ΔΑ

Άλλοι

Παπαστεργίου Δημήτρης

Γεραπετρίτης Γιώργος

Ζαχαράκη Σοφία

Σκρέκας Κώστας

Σταϊκούρας Χρήστος

Μιχαηλίδου Δόμνα

Φλωρίδης Γιώργος

Βορίδης Μάκης

Κεραμέως Νίκη

Κεφαλογιάννη Όλγα

Κικίλιας Βασίλης

Χατζηδάκης Κωστής

Χρυσοχοΐδης Μιχάλης

Γεωργιάδης Άδωνις

Πιερρακάκης Κυριάκος

Δένδιας Νίκος

36,0

7,5

2,1

2,2

2,3

2,4

2,9

3,6

3,6

3,7

3,7

3,7

5,4

9,1

14,0

15,5

18,9

27,2



Ποια η άποψή σας για τους Πολιτικούς αρχηγούς

Βασ. Στίγκας

Δ. Νατσιός

Στ. Κασσελάκης

Aλέξης Χαρίτσης

Κ. Βελόπουλος

Ζωή Κωνσταντοπούλου

Ν. Ανδρουλάκης

Δ. Κουτσούμπας

Κ. Μητσοτάκης

1,9

4,3

6,8

4,7

9,8

9,9

9,6

18,4

28,4

5,9

9,7

15,3

18,3

16,4

19,3

26,8

27,1

20,2

13,1

13,8

16,8

18,0

14,7

17,4

24,3

17,8

13,3

56,1

49,2

56,5

35,6

53,5

49,2

35,2

31,3

35,6

23,0

23,1

4,6

23,4

5,6

4,3

4,2

5,4

2,5

ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ΔΑ



Ανάμεσα στον Κ. Μητσοτάκη, τον Στ. Κασσελάκη και τον Νίκο Ανδρουλάκη, ποιος 
πιστεύετε ότι μπορεί να χειριστεί ως Πρωθυπουργός πιο αποτελεσματικά...

...την ακρίβεια

...την στήριξη των πιο ευάλωτων οικονομικά κοινωνικών ομάδων

...τα προβλήματα του Εθνικού Σύστηματος Υγείας

...την αναβάθμιση της Παιδείας

...την εγκληματικότητα/παραβατικότητα

...μεταναστευτικό

...την Ανάπτυξη και την πορεία της Οικονομίας/Την ανεργία

...την σταθερότητα και ανοδική πορεία της χώρας

...τα θέματα εξωτερικής πολιτικής, ελληνοτουρκικών σχέσεων

33,4

34,4

36,0

38,3

40,1

42,6

43,2

46,7

53,9

13,4

16,9

13,3

14,1

8,5

9,4

11,7

9,5

7,5

11,2

14,3

13,3

12,2

9,8

8,2

9,6

8,9

6,4

36,9

29,1

32,3

29,6

35,4

34,0

30,0

30,0

27,6

5,0

5,3

5,0

5,8

6,3

5,9

5,5

5,1

4,7

Κ. Μητσοτάκης Στ. Κασσελάκης Ν. Ανδρουλάκης Κανένας από τους τρεις ΔΓ/ΔΑ



Ποιον Πολιτικό Αρχηγό θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό

42,2

7,8 7,1

4,3
3,1 2,5

0,2
1,5 1,2

26,7

3,6



Ποιον Πολιτικό Αρχηγό θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό

Ποιον Πολιτικό Αρχηγό θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; -(Αυθόρμητη απάντηση)

Κ. 
Μητσοτάκης

Στ. 
Κασσελάκης

Ν. 
Ανδρουλάκη

ς

Δ. 
Κουτσούμπ

ας
Κ. 

Βελόπουλος

Ζωή 
Κωνσταντοπ

ούλου Βασ. Στίγκας Δ. Νατσιός
Aλέξης 

Χαρίτσης ΚΑΝΕΝΑΝ ΔΓ/ΔΑ

Ν.Δ. 79,3% 2,4% 3,1% 0,7% 1,4% 0,2% 0,5% 0,2% 11,3% 0,7%

ΣΥΡΙΖΑ 9,0% 29,7% 9,0% 4,1% 2,1% 6,9% 4,8% 31,0% 3,4%

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 27,0% 2,2% 39,3% 2,2% 3,4% 20,2% 5,6%

ΚΚΕ 4,9% 8,2% 42,6% 3,3% 1,6% 37,7% 1,6%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ

20,8% 4,2% 50,0% 4,2% 4,2% 12,5% 4,2%

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

14,3% 10,7% 7,1% 21,4% 3,6% 3,6% 35,7% 3,6%

ΝΙΚΗ 22,7% 9,1% 31,8% 27,3% 9,1%

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 10,0% 20,0% 5,0% 5,0% 50,0% 10,0%

ΜΕΡΑ 25 5,6% 5,6% 11,1% 5,6% 5,6% 5,6% 61,1%

ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ 17,4% 4,3% 4,3% 60,9% 13,0%

ΑΠΟΧΗ 22,1% 11,7% 5,2% 2,6% 3,9% 1,3% 49,4% 3,9%

ΔΓ/ΔΑ 22,0% 3,4% 5,1% 1,7% 1,7% 49,2% 16,9%

ΑΛΛΟ 26,1% 4,3% 4,3% 4,3% 60,9%



Ποιον Πολιτικό Αρχηγό θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό

Ποιον Πολιτικό Αρχηγό θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; -(Αυθόρμητη απάντηση)

Κ. 
Μητσοτάκης

Στ. 
Κασσελάκης

Ν. 
Ανδρουλάκη

ς

Δ. 
Κουτσούμπ

ας
Κ. 

Βελόπουλος

Ζωή 
Κωνσταντοπ

ούλου Βασ. Στίγκας Δ. Νατσιός
Aλέξης 

Χαρίτσης ΚΑΝΕΝΑΝ ΔΓ/ΔΑ

Δεξιά
71,6% 1,9% 2,5% 0,6% 4,9% 1,2% 1,9% 13,6% 1,9%

Κεντροδεξιά
82,8% 1,3% 1,3% 0,6% 3,2% 1,9% 8,3% 0,6%

Κέντρο
43,9% 5,7% 13,2% 0,9% 3,8% 2,8% 0,5% 2,4% 0,9% 24,1% 1,9%

Κεντροαριστερ
ά 21,7% 17,2% 14,0% 5,7% 0,6% 1,3% 0,6% 1,9% 33,1% 3,8%

Αριστερά
8,3% 22,3% 4,1% 19,8% 9,1% 4,1% 29,8% 2,5%

Δεν πιστεύω ότι 
έχουν κάποιο 
ιδιαίτερο 
νόημα πια 
αυτοί οι 
προσδιορισμοί

17,7% 2,8% 7,1% 2,8% 6,4% 1,4% 0,7% 2,1% 1,4% 51,8% 5,7%



Σε Βουλευτικές εκλογές που θα μπορούσαν να προκύψουν, ποιο κόμμα είναι πιο 
πιθανό να ψηφίζατε;

32,5

10,9
11,9

7,2
5,6

1,5
2,8 2,5

1,7
2,6 2,7

1,4

4,1

12,7



Σε Βουλευτικές εκλογές που θα μπορούσαν να προκύψουν, ποιο κόμμα είναι πιο 
πιθανό να ψηφίζατε;

Επι των εγκύρων

34,4

11,6
12,6

7,6
5,9

1,6
2,9 2,6

1,8
2,7 2,8

13,4



Σε Βουλευτικές εκλογές που θα μπορούσαν να προκύψουν, ποιο κόμμα είναι πιο 
πιθανό να ψηφίζατε;

Εκτίμηση

39,1

13,2
14,4

8,6
6,7

1,8
3,4 3,0

2,0
3,1 3,2



ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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	Διαφάνεια 28: Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;  
	Διαφάνεια 29: Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;  
	Διαφάνεια 30: Ανεξάρτητα από το αν αντιμετωπίζετε θετικά ή αρνητικά τον γάμο ομόφυλων ζευγαριών, πόσο σημαντικό θεωρείτε το θέμα για τον καθορισμό ή και για την αλλαγή των πολιτικών επιλογών σας;  
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	Διαφάνεια 34: Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ παραβατικότητας;
	Διαφάνεια 35: Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ παραβατικότητας;
	Διαφάνεια 36: Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Μ. Χρυσοχοΐδη στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, θα υπάρχει βελτίωση στην αντιμετώπιση της εγκληματικότητας/ παραβατικότητας;
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	Διαφάνεια 38: Πιστεύετε ότι με την τοποθέτηση του Άδωνη Γεωργιάδη στο Υπουργείο Υγείας θα βελτιωθεί η αντιμετώπιση των προβλημάτων του Ε.Σ.Υ.;
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